



**Виктор Гришин:**

## «Время не ждёт!»

**Дорогие лесничане! Уважаемые земляки!**

Спасибо вам, от всей души, огромное спасибо! Вместе мы одержали большую победу, и это наш общий успех. Нам есть чем гордиться, наш поступок достоин уважения. Область и вся Россия поняли нас однозначно: лесничане – это принципиальные люди с активной гражданской позицией, которые готовы бороться за свои ценности и идеалы. Простые люди оказались мудрее, ответственной и не поверили лживым агиткам зарвавшихся демагогов.

Думаю, что все согласятся с тем, что это были самые грязные выборы в истории Лесного. Город нуждается в хорошей уборке, а в этом деле я неплохо понимаю.

14 марта 2010 г. навсегда останется самым важным днем в моей жизни. В этот день вы, жители города Лесного, дали мне шанс сделать много доброго и хорошего. У меня есть 5 лет, чтобы изменить жизнь города в лучшую сторону. И я знаю, какие шаги необходимо предпринять, для того чтобы наши мечты о достойном и обеспеченном будущем Лесного стали реальностью. Пришло время выполнять данные обещания.

Прежде всего, я обещал горожанам, что никогда не позволю допустить раскола города и комбината, и сдержу это обещание. Сегодня я открыто обращаюсь ко всем тем, кто считал меня своим оппонентом на прошедших выборах. Предлагаю отбросить вчерашние разногласия и объединиться ради сохранения стабильности и эффективности развития Лесного. Не хочу тратить силы и время на политику. Оставим политику до следующих выборов и постараемся, чтобы никому из нас не было стыдно перед избирателями ни через два года, ни через пять лет.

Я готов протянуть руку дружбы вчерашним соперникам – при условии, что их руки не будут сжаты в кулаки. Я готов к сотрудничеству, но с теми, кто знает цену своему слову и готов делами доказывать свою правоту. Вместе мы добьемся большего.

Пора работать на благо города. Время реализовывать «Народную программу». Время оправдать доверие людей. Время не ждёт!

**Виктор ГРИШИН.**

## Выборы состоялись

Минувшее воскресенье выдалось оживленным – городской округ «Город Лесной» и Нижнетуринский городской округ выбирали депутатов Областной Думы Законодательного Собрания, а Лесной – еще и главу городского округа «Город Лесной».

Голосовать народ начал с утра. На некоторые участки в Лесном избиратели пришли прямо к открытию. С десяти утра на двадцати четырех избирательных участках начался первый наплыв горожан, который повторился в течение дня к обеду и к вечеру. Люди шли отдать свои голоса, проявляя ответственность и активную гражданскую позицию.

Окончание на стр. 2.



ТИК Лесного: окончательные итоги.



Избирательный участок №2106: работа идет полным ходом.



Голосовать надо уметь с детства.